

РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-професійну програму

підготовки здобувачів вищої освіти з галузі 01 Освіта

за спеціальністю 014 Середня освіта (Польська мова і література)

за освітньо-професійною програмою бакалавра (2022-2026 н.р.)

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Т. Шевченка

З точки зору педагогічного працівника-практика та адміністратора можна ствердити, що підготовка фахівців з польської мови є справою вкрай актуальною, особливо для нашого регіону, який історично та культурно пов'язаний з реаліями сусідньої держави. Наявність освіченого спеціаліста, який може пояснити складні моменти нашої спільної історії, сформувати приязну атмосферу у процесі спілкування людей з різним менталітетом, є дуже важливим моментом в освітньому процесі.

Освітньо-професійна програма, представлена на рецензування, демонструє професійний підхід, коли навчально-наукові дисципліни, спрямовані на формування загального кола світоглядних уявлень, що відповідають рівню сучасної людини європейських поглядів (Історія України та української культури, Українська мова (за професійним спрямуванням), Філософія, Іноземна мова, Інформаційні технології та засоби навчання) гармонійно поєднані з переліком предметів, які надають випускнику належні знання та навички у педагогіці та психології, а також, безумовно, достатній комплекс дисциплін, які створюють кваліфікованого полоніста, знавця польської мови, зарубіжної та польської літератур.

Надає надію, що до школи прийде дійсно кваліфікований педагог, готовий до спілкування з дітьми, батьками та колегами, готовий реалізувати вимоги до обов'язкових результатів навчання в мовно-літературній освітній галузі, орієнтуватися на компетентнісний потенціал освітньої галузі, який пройшов доволі широке коло педагогічно-виробничих практик, що надають майбутньому вчителю впевненості у своїх професійній діяльності.

Вважаю, що надані матеріали є збалансованою та вивіреною програмою навчання, яка відповідає сучасним потребам у галузі підготовки вчителя середньої школи та можуть бути рекомендовані для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова і література (польська)) у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка.

**Директор
КЗ «Великобірківський ліцей
імені Степана Балєя»
с-ще Великі Бірки
Тернопільського району
Тернопільської області**



Світлана ЧАЙКА